

U skladu sa Zakonom o igrama na sreću („Službeni glasnik RS“, br. 18/2020), Pravilnikom o bližim uslovima, odnosno sadržini pravila igara na sreću („Službeni glasnik RS“, br. 152/2020), kao i Pravilnika o načinu utvrđivanja ispunjenosti uslova za dobijanje saglasnosti za priređivanje nagradne igre u robi i uslugama i u načinu izveštavanja o rezultatima nagradne igre u robi i uslugama („Službeni glasnik RS“, br. 152/2020), privredno društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge **JUB društvo s ograničenom odgovornošću Šimanovci**, sa sedištem u ul. Dositejevoj 5, 22310 Šimanovci, matični br. 17359274, PIB 100427800 (u daljem tekstu: „**Priređivač**“), utvrđuje sledeća:

## **PRAVILA NAGRADNE IGRE U ROBI I USLUGAMA „S JUPOL-OM NA MORE!“**

(u daljem tekstu: „**Pravila**“)

### **1. OPŠTE ODREDBE**

Ovim Pravilima se utvrđuju način priređivanja nagradne igre, nagradni fond, uslovi za učestvovanje u nagradnoj igri, način i postupak izvlačenja dobitnika, uključujući i nadzor nad tim postupkom, način obaveštavanja učesnika o dobitku i rezultatima nagradne igre, odgovornost Priređivača prema učesnicima i dobitnicima nagradne igre, način i rok dodeljivanja nagrada, kao i druga pitanja od značaja za priređivanje nagradne igre u robi i uslugama pod nazivom „S JUPOL-om na more!“.

### **2. PRIREĐIVAČ NAGRADNE IGRE**

Priređivač nagradne igre u robi i uslugama je privredno društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge **JUB društvo s ograničenom odgovornošću Šimanovci**, sa sedištem u ul. Dositejevoj 5, 22310 Šimanovci, matični br. 17359274, PIB 100427800 (u daljem tekstu: „**Priređivač**“ ili „**JUB**“), koje zastupa zakonski zastupnik g. Vladan Milovanović, u svojstvu direktora.

Direktor kompanije JUB je dana 29.03.2023. godine doneo Odluku o priređivanju nagradne igre u robi i uslugama pod br. 04/111, na način, rokovima i uslovima predviđenim pomenutom odlukom, a koji su bliže određeni u ovim Pravilima.

### **3. NAZIV NAGRADNE IGRE**

Shodno Odluci direktora Priređivača broj 04/111 od dana 29.03.2023. godine naziv nagradne igre je: „**S JUPOL-om na more!**“.

### **4. SVRHA PRIREĐIVANJA NAGRADNE IGRE**

Svrha priređivanja nagradne igre je nagrađivanje kupaca proizvoda „**JUPOL Plus od 15L**“ za lojalnost, kao i promocija brendova JUPOL i JUB i stimulisanje prodaje pomenutih brendova na teritoriji Republike Srbije.

### **5. TRAJANJE NAGRADNE IGRE**

Prijave za učestvovanje u nagradnoj igri „S JUPOL-om na more!“ biće omogućene u periodu od dana 03.05.2023. godine u 00:00 časova do dana 31.05.2023. godine u 23:59 časova.

Izvlačenje dobitnika biće održano dana 05.06.2023. godine u 10:00 časova.

## **6. MESTO PRIREĐIVANJA NAGRADNE IGRE**

Nagradna igra „S JUPOL-om na more!“ će se priređivati na teritoriji Republike Srbije.

## **7. PRAVO NA UČESTVOVANJE U NAGRADNOJ IGRI**

U nagradnoj igri „S JUPOL-om na more!“ mogu učestvovati fizička lica starija od 18 godina sa prebivalištem ili privremenim boravištem u Republici Srbiji, koja ispunjavaju uslove za učešće iz ovih Pravila.

U nagradnoj igri „S JUPOL-om na more!“ pravo na učestvovanje imaju kupci proizvoda „**JUPOL Plus od 15L**“ koji obave kupovinu istog u periodu trajanja ove nagradne igre, odnosno počev od dana **03.05.2023. godine pa zaključno sa danom 31.05.2023. godine**, i koji u toku trajanja ove nagradne igre dostave fotografiju fiskalnog računa ili drugog dokaza o kupovini pomenutog proizvoda (SMS poruka o izvršenom plaćanju, izvod iz banke, slip sa uređaja za elektronsko plaćanje, i sl.) na [jupol.nagradna.igra@jub.rs](mailto:jupol.nagradna.igra@jub.rs), uz obavezno unošenje identifikacionog broja fiskalnog računa u naslovu mejla (sekcija: „*subject*“).

U nagradnoj igri nije dozvoljeno učestvovanje licima koja su zaposlena kod Priređivača ili u ostalim preduzećima iz Grupe JUB, članovima njihove uže porodice (bračni drug odnosno vanbračni partner odnosno partner u partnerskoj vezi, deca odnosno usvojena deca, kao i roditelji odnosno usvojioici). Navedena lica će iz nagradne igre biti isključena od strane Priređivača.

Učestvovanjem u nagradnoj igri učesnici potvrđuju da su upoznati i saglasni sa ovim Pravilima.

Jedan učesnik može učestvovati u nagradnoj igri više puta, odnosno svaki put kada ostvari uslove za učestvovanje u nagradnoj igri.

## **8. NAGRADNI FOND I VREDNOST NAGRADA**

Nagradni fond nagradne igre „S JUPOL-om na more!“ ima vrednost od ukupno **1.091.823,40** dinara.

Nagradni fond čini 7 glavnih nagrada i 200 ostalih nagrada, kako sledi:

	<b>VRSTA NAGRADA</b>	<b>KOLIČINA</b>	<b>JEDINIČNA VREDNOST (sa PDV-om)</b>	<b>UKUPNA VREDNOST (sa PDV-om)</b>
Glavne nagrade	Vrednosni vaučer za letovanje po želji dobitnika	7	115.000,00	805.000,00
Ostale nagrade	JUPOL suncobran za plažu	50	1.282,45	64.122,50
Ostale nagrade	JUPOL ležaljka za plažu	50	3.068,58	153.428,85
Ostale nagrade	JUPOL peškir za plažu	50	1.093,401	54.670,05
Ostale nagrade	JUPOL lopta za plažu	50	292,04	14.602,00

<b>Ukupna vrednost nagradnog fonda (sa PDV-om):</b>	<b>1.091.823,40</b>
---	---------------------

Broj nagrada je ograničen i ni u kom slučaju neće biti dodeljeno više nagrada od broja predviđenog ovim Pravilima.

## **9. IZVLAČENJE DOBITNIKA I NADZOR NAD IZVLAČENJEM**

Izvlačenje nagrada biće obavljeno u prostorijama Priređivača, dana 05.06.2023. godine u 10:00 časova.

Izvlačenje dobitnika nagradne igre će se obaviti digitalnim bubnjem - nasumičnim programskim izborom iz baze podataka koja je sačinjena od baze učesnika. Prvo se izvlače dobitnici glavnih nagrada, zatim dobitnici ostalih nagrada.

Digitalni bubanj će izvlačiti i rezervne dobitnike po istom principu, i to tako što će se izvući 3 (tri) rezervna dobitnika glavne nagrade, kao i po 10 (deset) rezervnih dobitnika ostalih nagrada.

Ukoliko neki učesnik bude izvučen više puta dodeliće mu se samo jedna nagrada i to ona za koju je izvučen prvi put. Pojašnjenja radi, kako se prvo izvlače dobitnici glavnih nagrada, ukoliko neko od istih bude naknadno izvučen kao dobitnik neke druge nagrade, dodeliće mu se ona nagrada za koju je izvučen prvi put, a neće se koristiti ni kao rezervni dobitnik (u tom slučaju na njegovo mesto dolazi sledeći rezervni dobitnik).

Rezervni dobitnik dobija nagradu u slučaju da dobitnik bude isključen iz bilo kog razloga propisanog ovim Pravilima, ako ne bude moglo da se stupi u kontakt sa dobitnikom ili ukoliko izvučeni dobitnik odbije da primi nagradu.

Ukoliko se utvrdi da je jedno lice sa različitim adresama elektronske pošte više puta izvučeno, dodeliće mu se samo jedna nagrada i to ona za koju je izvučen prvi put.

Izvlačenje nagrada obaviće se pred tročlanom komisijom koju imenuje Priređivač, a koja je zadužena za nadzor nad sprovođenjem izvlačenja. Tročlanu komisiju čine zaposleni kompanije JUB koje će imenovati direktor Priređivača posebnom odlukom pre izvlačenja nagrada.

Zapisnik o dobitnicima sa njihovim podacima o ličnosti biće potpisan od strane svih članova komisije i odštampan u jednom primerku i čuvaće se u sedištu Priređivača.

O ishodu utvrđivanja dobitnika vodi se zapisnik koji mora sadržati: mesto i vreme utvrđivanja dobitnika, datum odobrenja nagradne igre, datum i naziv dnevnog lista u kome su objavljena pravila nagradne igre, ime i prezime lica koje je vodilo postupak utvrđivanja, imena i prezimena predsednika i članova komisije, način utvrđivanja dobitnika, ime, prezime, adresu i JMBG dobitnika, te naziv i vrednost nagrade dobitnika.

## **10. OBAVEŠTAVANJE O IZVLAČENJU I REZULTATIMA NAGRADNE IGRE**

Izvučeni (potencijalni) dobitnici će o izboru biti obavešteni o dobitku najkasnije u roku od 5 (pet) radnih dana od dana izvlačenja nagrada putem adrese elektronske pošte koju su naveli prilikom prijave za učestvovanje u nagradnoj igri.

Dobitnici glavnih nagrada će porukom elektronske pošte biti obavešteni o vremenu uručjenja vaučera koje će se obaviti u sedištu Priređivača.

Dobitnici ostalih nagrada će porukom elektronske pošte biti pozvani da dostave podatke o mestu prebivališta ili privremenog boravišta, radi dostave nagrada na adresu prebivališta ili privremenog boravišta.

Ukoliko se dobitnik u roku od 5 (pet) radnih dana od poslate poruke elektronske pošte ne javi Priređivaču i/ili ne dostavi bilo koji od neophodnih podataka iz prethodnog stava, smatraće se da povlači svoju prijavu za učestvovanje u nagradnoj igri i da se istovremeno odriče prava na nagradu. U tom slučaju, o potencijalnom dobitku će biti obavešten prvi naredni izvučeni rezervni dobitnik za tu konkretnu nagradu.

Priređivač preuzima obavezu da izveštaj o utvrđivanju rezultata nagradne igre objavi na internet strani <https://www.jub.rs>.

## **11. URUČENJE NAGRADA**

Uručenje nagrada (odnosno vaučera u slučaju glavne nagrade) biće izvršeno uz prethodni **uvid u lični dokument sa fotografijom, uvid u originalni fiskalni račun ili drugi dokaz o kupovini proizvoda „JUPOL Plus od 15!“** (SMS poruka o izvršenom plaćanju, izvod iz banke, slip sa uređaja za elektronsko plaćanje, i sl.) i **pisanu potvrdu primopredaje**.

Ukoliko je iz ličnog dokumenta vidljivo da potencijalni dobitnik nema prebivalište ili privremeno boravište na teritoriji Republike Srbije ili da nije punoletan, ili ukoliko postupi suprotno ovim Pravilima ili je isključen ili nije u mogućnosti da preuzme nagradu ili ako se utvrdi nepravilnost u postupku učestvovanja, nagrada mu neće biti dodeljena.

Ukoliko nagrada ne bude uručena dobitniku u vreme i mesto dogovoreno sa predstavnikom Priređivača, dobitnik će nagradu moći da preuzme u sedištu Priređivača na adresi u ul. Dositejevoj 5, 22310 Šimanovci u roku od 5 (pet) radnih dana od dana neuspešnog uručjenja nagrade. Ukoliko dobitnik ne preuzme nagradu u dogovorenom roku, smatraće se da povlači svoju prijavu za učestvovanje u nagradnoj igri i da se istovremeno odriče prava na nagradu. U tom slučaju, o potencijalnom dobitku će biti obavešten prvi naredni izvučeni rezervni dobitnik za tu konkretnu nagradu.

Nagrade se dostavljaju isključivo na teritoriji Republike Srbije i ne mogu zameniti za novac ili neku drugu nagradu.

## **12. ODGOVORNOST**

Priređivač garantuje da će se prilikom priređivanja nagradne igre “S JUPOL-om na more!” u svemu pridržavati navedenih Pravila i zakonskih propisa.

Priređivač i lica koja učestvuju u izvođenju nagradne igre ne odgovaraju za eventualnu štetu koja bi proizilazila iz upotrebe nagrade. Priređivač ne preuzima bilo kakvu odgovornost za bilo kakve neželjene posledice, koje bi učesnik i/ili bilo koje treće lice pretrpelo kao posledicu učestvovanja u nagradnoj igri ili kao posledicu korišćenja nagrade.

Priređivač takođe ne snosi odgovornost za trenutnu i povremenu nedostupnost ili neodazivanje servera, do mere da se to ne može pripisati krajnjoj nepažnji ili nameri na strani Priređivača. Osim toga, Priređivač nije odgovoran za bilo kakve tehničke greške i smetnje na koje nema uticaj (kao npr. mrežni problemi ili nestanak električne energije).

## **13. OBRADA PODATAKA O LIČNOSTI**

Priredivač kao rukovalac radnji obrade shodno članu 21. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti („Službeni glasnik RS“, br. 87/2018) upoznaje sva lica koja učestvuju u nagradnoj igri na koji način će Priredivač obrađivati njihove podatke o ličnosti:

- da će njihovi podaci o ličnosti (ime, prezime, broj telefona, email, adresa, JMBG, IP adresa) biti korišćeni samo u svrhu provere identiteta, sprovođenja izvlačenja nagrada, dodele nagrada i omogućavanja učestvovanja u nagradnoj igri;
- da je pravni osnov obrade navedenih podataka član 12. stav 1. tačka 2) Zakona o zaštiti podataka o ličnosti (izvršenje ugovora), kao i član 12. stav 1. tačka 3) Zakona o zaštiti podataka o ličnosti (poštovanje pravnih obaveza rukovaoca);
- da se podaci o ličnosti dobitnika dostavljaju Upravi za igre na sreću (u daljem tekstu: „Uprava“) u formi izveštaja o utvrđivanju rezultata nagradne igre;
- da će ime, prezime i mesto stanovanja dobitnika biti javno objavljeno na Internet stranici Priredivača;
- da će se podaci o ličnosti dobitnika čuvati 5 godina od poslednjeg dana godine na koju se odnose, u skladu sa članom 110. Zakona o igrama na sreću;
- da će dobitnici glavnih nagrada, ukoliko za to daju svoju saglasnost, potencijalno biti fotografisani prilikom događaja priređenog u svrhe uručivanja glavnih nagrada, te će fotografije biti javno objavljene u cilju promocije Priredivača;
- da svako lice čiji se podaci o ličnosti obrađuju može bez naknade zahtevati: (i) informacije o podacima koje o njemu obrađujemo, (ii) pod uslovom da su ispunjeni zakonski uslovi, zahtevati ispravku podataka, (iii) brisanje, (iv) ograničenje obrade, kao i (iv) pravo na prenosivost podataka.

Kako bi ostvarili pomenuta prava, učesnici mogu kontaktirati Priredivača pisanim putem ili putem email-a: [jub@jub.rs](mailto:jub@jub.rs). Pored toga, učesnici imaju pravo da podnesu pritužbu državnom organu nadležnom za zaštitu podataka o ličnosti (Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti).

Kako je obrada navedenih podataka neophodna za izvršenje pravnih obaveza rukovaoca, u slučaju da učesnik ne dostavi navedene lične podatke, Priredivač zadržava pravo da tog učesnika isključi iz daljeg učestvovanja u nagradnoj igri.

Smatra se da je Učesnik učešćem u nagradnoj igri pročitao Pravila i da je sa njima saglasan te da je u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti obavešten o prikupljanju i obradi svojih ličnih podataka.

#### **14. OTKAZIVANJE NAGRADNE IGRE**

Priredivač ima pravo da uz javno obaveštavanje jednostrano otkáže nagradnu igru, u bilo kojoj fazi, ukoliko je došlo do događaja koji imaju karakter više sile ili drugih okolnosti koje se uobičajeno nisu mogle predvideti, izbeći ili otkloniti i na koje se nikako nije moglo uticati a koje ograničavaju sprovođenje nagradne igre i/ili dodelu i preuzimanje nagrada.

Priredivač će obavestiti potrošače o eventualnom otkazivanju nagradne igre i razlozima putem dnevnog lista koji se distribuira na teritoriji cele Republike. U slučaju otkazivanja iz gore navedenog razloga, Priredivač neće biti u obavezi da učesnicima naknadi bilo kakve troškove koji se odnose na učestvovanje u nagradnoj igri.

## **15. POREZ NA DOHODAK GRAĐANA**

Priređivač se obavezuje da umesto dobitnika plati porez na dobitke od igara na sreću, u skladu sa Zakonom o porezu na dohodak građana.

## **16. IZVEŠTAVANJE**

Priređivač će u roku od 30 dana od završetka nagradne igre dostaviti Upravi izveštaj o rezultatima nagradne igre.

## **17. ZAVRŠNE ODREDBE**

Ova Pravila će biti objavljena u dnevnom listu "Danas" koji se distribuira na celoj teritoriji Republike Srbije, najmanje 8 dana pre početka nagradne igre.

Ova pravila će biti dostupna javnosti i na oglasnoj tabli Priređivača u sedištu kompanije na adresi ul. Dositejeva 5, 22310 Šimanovci, kao i na internet strani <https://www.jub.rs>.

Ova Pravila stupaju na snagu danom dobijanja saglasnosti od strane Ministra finansija.

Priređivač može informacije o nagradnoj igri objavljivati u svim sredstvima javnog informisanja (štampa, elektronski mediji, TV spotovi i dr.).

Učešćem u Nagradnoj igri svaki učesnik prihvata prava i obaveze iz ovih Pravila. U slučaju bilo kakvih nesporazuma koji nastanu u vezi sa realizacijom Nagradne igre između Priređivača i učesnika, nastojeće se da se isti reše prvenstveno mirnim putem, a ukoliko to nije moguće, sporove će rešavati stvarno nadležan sud u Sremskoj Mitrovici.

U Šimanovcima, dana [29.03.2023.] godine

**JUB d.o.o. Šimanovci**

**Vladan Milovanović, direktor**